Nom - Prénom - Classe :

1 Connaissance

1. L’ensemble des entiers naturels est noté ----------- .
Donner 4 éléments différents de cet ensemble :

2. Compléter le tableau suivant

Intervalle Inéquation Représentation graphique

x € la;b)

3. Faire le calcul suivant

A = (2-4)x3+23-1)

4. Faire le calcul suivant
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Nom - Prénom - Classe

2 Connaissance

1. L’ensemble des rationnels est noté ----------. .
Donner 4 éléments différents de cet ensemble :

2. Compléter le tableau suivant

Intervalle Inéquation Représentation graphique

x € |a;b]

3. Faire le calcul suivant

A = (5-3)x2+2(3—6)

4. Faire le calcul suivant
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